
LIGUE DE FOOTBALL D’OCCITANIE



PROCES VERBAL N° 4 


COMMISSION REGIONALE DE GESTION DES COMPETITIONS


 SECTION FUTSAL










Point Championnats 


D1 National : UJS TOULOUSE 8ème (13pts 14 matchs) devant MARCOUVILLE (9ème 10pts 15matchs) ; BETHUNE 
(10ème 9pts 15 matchs) ; KINGERSHEIM (11ème 7pts 14 matchs) 

Au vu des dernières performances de notre représentant notre équipe de l’UJS devrait pouvoir poursuivre sa belle 
aventure dans l’élite.


D2 National : PLAISANCE PIBRAC 5ème (14pts 11 matchs) devant NEUHOF (6ème 11pts 11 matchs) ; GARGES 
DJIBSON (7ème 9pts 10 matchs) ; MONTPELLIER MEDITERRANEE 8ème (8pts 10matchs) ; MARTEL CALUIRE (9ème 
5pts 11 matchs)


Pour nos deux représentants dans cette catégorie si pour Plaisance Pibrac une ou deux victoires dans les 
prochaines journées semblent suffisantes, Montpellier devra s’accrocher jusqu’à la fin de saison   mais cette 
équipe valeureuse ne lâchera rien.


Réunion : 06/03/2023

Horaires : 18h00 à 21h05 Présentiel/Visio

Président(e) : M. Francois IRLA

Présent(e)s :                   Mme Agnès IRLA


 Mrs Lounès BENYAHYA ; Raphaël CARRUS ; Gilles COULONGEON ; Alexis GRONOFF ; Maxence 
LAURENT ; Anthony MAZZOTTA ; André REALLAND.

Excusés(es) : Mmes Ghyslaine SALDANA ; Isabelle SCHIAVON ; Mrs André LUCAS ; Jean Pierre 
MASSE ; Jean Paul SCHMITT ; Ludovic SORIA


Assiste à la Réunion : Mr Fabien Vidal
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Régional 1 Poule A : 

1er BEAUCAIRE  24pts 8 matchs 

2ème BEZIERS 15pts 9matchs

7ème NARBONNAIS FS 5pts 9matchs


Au vu de ce classement BEAUCAIRE ne pourra plus être rejoint et sera l’une des équipes finalistes pour le titre de 
champion Régional R1


Régional 1 Poule B :

1er TOULOUSE METROPOLE 30pts 13matchs

2ème TFC 29pts 13 matchs

9ème JET 7pts 11 matchs

10ème BAGATELLE 4pts 12matchs


Duel très serré et passionnant dans cette poule ou les dernières journées seront incertaines


Régional 2 Poule A

1er MONTPELLIER MEDITERANEE 2 14pts 6matchs 

2ème EMPIRE FUTSAL PERPIGNAN 12pts 6matchs

6ème, 7ème et 8ème forfait de BEAUCAIRE 2, NIMES 2, NARBONNE MONTPLAISIR 


Régional 2 Poule B

1er TOULOUSE METROPOLE 2 23pts 10 matchs 

2ème FENOUILLET 23pts 10 matchs

7ème IBIS MARTRAIS 6pts 10 matchs

8ème MONTAUBAN 2pts 10matchs

9ème PLAISANCE PIBRAC 3 FORFAIT


PROBLEME GYMNASES :

Suite à l’indisponibilité du Gymnase ALBAN MINVILLE et celui de la CEPIERE, les matchs programmés 
initialement sur ces gymnases seront reportés sur les Gymnases de BAGATELLE ; LA FAOURETTE et La REYNERIE

Nous remercions tout particulièrement Mme GRESSIER du service des sports de la Mairie de Toulouse qui nous 
a fourni ces gymnases de substitution et Mme PELFORT pour le suivi de ces reports.


Challenge National Féminin :

4 centres ont été retenus par la Fédération

Centre Paris ile de France

Centre Bretagne

Centre Hauts de France

Centre Auvergne Rhône Alpes 

Notre club régional ES TOULOUSAIN se déplacera à NEUVILLE SUR SAONE le dimanche 12 mars pour participer 
aux matchs de poules et sera opposé aux équipes suivantes :                                                                                                                            
Futsal Olympique RIVOIS                                                                                                                                                                                       
US Blanzy                                                                                                                                                                                                              
Club Seynois Multisports


Coupe Nationale Futsal


L’UJS TOULOUSE qualifié pour les 1/8èmes de finale jouera le 11 mars à TOULON contre ST MAX FUTSAL


Coupe d’OCCITANIE

Les 16 clubs qualifiés pour le 1/8èmes de finale joueront la semaine du 13 au 19 mars 2023 

Les tirages des 1 / 4 et des demi-finales se dérouleront le 27 mars 

Les dotations offertes pour les clubs qualifiés pour les 1/4 de finale devrons être récupérées la semaine du 20 
au 24 mars.
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FINALES R1 et R2

Les finales pour déterminer le club vainqueur en R1 et R2 se dérouleront le samedi 13 Mai 2023 

La commission voudrait en profiter pour valoriser le Futsal et propose de faire jouer ces 2 matchs le jour du 
matchs national D1 UJS/PARIS ACASA   au GRAND PALAIS DES SPORTS A TOULOUSE.

La commission va se rapprocher du club de l’UJS et du service des sports de la mairie de Toulouse pour obtenir 
l’autorisation.

Afin d’établir un équilibre géographique la saison prochaine, ces finales devront se dérouler dans l’ancien secteur 
Est 


INTER DISTRICTS U13 :

Nous avons réservé les 2 Gymnases de L’Isle Jourdain, mais nous recherchons encore un 2ème Site pour organiser 
ces plateaux du coté Est de la région.

6 équipes U13G et 5 équipes U13F sur 1 site 

5 équipes U13G et 5 équipes U13F sur l’autre site

Nous attendons confirmation du 2ème site pour valider les répartitions des équipes.


Plateaux U15 et U18

Après retour des clubs, 6 équipes en U15 et 4 en U18 se sont inscrites

Nous attendons les dates disponibles par chaque club pour programmer les plateaux

Les rencontres se dérouleront sous la responsabilité du club recevant avec un arbitrage fait par des membres 
licenciés des clubs.

Les feuilles de match papier seront remplies pour toutes les rencontres et devront être renvoyées à la Ligue avec 
la feuille annexe si besoin.

Début de matchs : de fin mars à mi-juin 2023


Groupe de travail sur la refonte du championnat :

Après étude des résultats du questionnaire envoyé au club, une nouvelle pyramide des compétitions sera 
proposée au Comité de Direction, et présidents de Districts avec l’objectif de passer à 2 poules de 6 équipes en R1 
pour application saison 2025/2026.

De ce fait le groupe de travail va devoir modifier les règlements des compétitions pour les saisons à venir sur les 
Montées et rétrogradation ; 


Objectifs liés à cette refonte des championnats R1

Matchs programmés le Weekend

Temps de jeu 2x20mn en temps réel

Table de marque obligatoire

Avoir des équipes jeunes ; des arbitres futsal ; des éducateurs diplômés


Une nouvelle réunion du groupe de travail sera organisée dans les prochains jours.


Arbitrage :

Nous remercions la CRA d’avoir fait le nécessaire pour avoir désigné les arbitres sur tous les matchs .

Compte tenu des frais d’arbitrage, pour le club recevant sur les Coupes (Nationale et d’Occitanie) le souhait de la 
Commission afin d’équilibrer les frais engagés par les clubs serait de revoir le règlement et de s’orienter vers un 
partage des frais d’arbitrage pour chaque rencontre de ces deux compétitions.


Questions Diverses :


Afin de promouvoir le Futsal, les membres de la commission souhaiteraient mettre en avant et promouvoir notre 
Ligue et accueillir des matchs de nos équipes Nationales.
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Sur ce point, Monsieur Arnaud DALLA PRIA venu saluer notre commission nous a fait part de plusieurs demandes 
déjà effectuées dans ce sens auprès des instances fédérales, demandes qui depuis quelques années n’ont pas eu 
de réponses positives.

Notre Ligue se doit de poursuivre ces demandes et notre Commission souhaite aller dans ce sens et dans les 
prochains mois celle-ci avec l’appui de nos instances souhaite se repositionner pour l’organisation de rencontres 
de sélections internationales séniors ou jeunes


Une autre piste de réflexion porte sur une éventuelle étude de réduction de frais dans le cas de double licence 
tout particulièrement pour les jeunes, pour permettre aux joueurs intéressés par la découverte du FUTSAL et aux 
clubs de créer des équipes jeunes et ainsi répondre aux obligations fédérales.


L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 21h05


La prochaine séance de la Commission est fixée au Lundi 3 Avril 


	 Le Président délégué	 	 	 	 	 	 La Secrétaires de séance 


	   François IRLA	 	 	 	 	 	 	     Agnès IRLA
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